

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАТЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 186 (5774)

Среда, 17 сентября 1952 года

Год издания
двадцать третий

Цена 20 коп.

ВО ВСЕОРУЖИИ ПОДГОТОВИТЬСЯ К РАБОТЕ В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ

Каждый день приносит все новые и новые радостные вести о достижениях советских людей, которые с большим политическим и производственным подъемом несут стахановскую вахту в честь предстоящего XIX съезда ВКП(б). Патриотический подъем царит на заводах и фабриках, шахтах и рудниках, на транспорте, в колхозах и совхозах.

В дни предсъездовской стахановской вахты строители города ведут большие работы по подготовке к сдаче в эксплуатацию ряда жилых домов и зданий культурно-бытового назначения. Так, по тресту «Сталинскпромстрой» к открытию XIX съезда партии подготавливается к сдаче металлургам и строителям 5 благоустроенных домов с жилой площадью в 9.400 квадратных метров. По тресту «Кузнецкстальстрой», в эти дни заканчивается отделка и подготовка к сдаче 5 домов на 3.900 квадратных метров.

Строители Сталинского и Куйбышевского стройуправлений треста «Кузнецкшахтстрой» обязались к XIX съезду сдать горнякам города около 3 тысяч квадратных метров жилой площади.

Сейчас задача заключается в том, чтобы уровень строительных работ, достигнутый в дни предсъездовской стахановской вахты, не только закрепить, но и еще более повысить, добиваясь в дальнейшем еще больших успехов в выполнении строительной программы.

Решающую роль в обеспечении ровной, ритмичной работы в условиях суровой сибирской зимы играет заблаговременное создание необходимого задела и запаса материалов, при наличии которых в зимнее время могли бы без перебоев трудиться каменщики, штукатуры, маляры, монтажники и другие рабочие.

Практика строительных организаций показывает, что если на зимнее время нет достаточного задела, то уровень выполнения плана резко снижается, падает производительность труда рабочих, ухудшается качество, повышается себестоимость строительства.

Сравнительно благополучно было положение с заделом в прошлую зиму в стройуправлениях №№ 4 и 1 треста «Сталинскпромстрой». И потому оба эти управления в нынешнем году справляются с выполнением планов, имеют неплохие

36 и детскими учреждениями на треугольнике, а штукатуры и отделочники — работой в этих же домах, а также в жилом доме металлургического института, в здании университета по улице Кирова и в большом терапевтическом корпусе городской больницы.

Достаточным заделом для рабочих всех специальностей располагает стройуправление № 6 того же треста. Нормальные условия для рабочих всех специальностей создаются в стройуправлении № 4 треста «Кузнецкстальстрой», которое уже сейчас располагает фундаментами 10 многоэтажных зданий.

Хуже с созданием задела в стройуправлении № 4 треста «Сталинскпромстрой». Этот коллектив уже в настоящее время почти полностью исчерпал имеющийся задел по каменной кладке и в незначительной мере обеспечен заделом для других рабочих. По существу, в ближайшие месяцы работы будут вестись только в домах №№ 11 и 4 на треугольнике. По домам №№ 62 и 50 на треугольнике, № 20 на улице Кирова и № 29 на углу проспекта им. Молотова и Школьной проекции. Молотова и Школьной проекции. Кузнецкого металлического комбината до сих пор не дал строителям технической документации.

Отсутствие этой документации не дает возможности участку задела стройуправления № 4 (начальник участка т. Бедовулов) развернуть подготовку к укладке бетона в фундаменты с тем, чтобы создать фронт работ для каменщиков и монтажников, а с течением времени и для других рабочих. Не удивительно, что этот коллектив, при перевыполнении программы всем стройуправлением, из месяца в месяц дает 73—80 процентов плана.

Большая доля вины в плохом развертывании работ по созданию задела на предстоящую зиму падает на проектные отделы предприятий-заказчиков, которые не спешат с выдачей необходимой технической документации. По вине проектного отдела Кузнецкого металлического комбината не создается задел фундаментов для вспомогательных зданий городской больницы. Этот же проектный отдел задерживает документацию на ряд жилых домов и других объектов. Не спешат и алюминищики с выдачей документов на многоквартирные дома квартала

Звание члена Коммунистической партии — высокое звание. Оно обязывает коммунистов быть в первых рядах борцов за дальнейший рост могущества Советского государства, за построение коммунизма в нашей стране.

(«Правда»).

Советско-Китайское Коммюнике О переговорах между Советским Правительством и Правительственной Делегацией Китайской Народной Республики

В течение последнего времени в Москве имели место переговоры между Председателем Совета Министров СССР И. В. Сталиным, Министром Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинским и Министром Внешней Торговли СССР П. Н. Кумыкиным, с одной стороны, и Правительственной Делегацией Китайской Народной Республики во главе с Премьером Государственного Административного Совета и Министром Иностранных Дел Чжоу Энь-лаем в составе Заместителя Премьера Государственного Административного Совета Чэн Юня-яда, Заместителя Председателя Финансово-Экономического Комитета Ли Фу-чуна, Чрезвычайного и Полномочного Посла КНР в СССР Чжан Вэнь-тяня и Заместителя Начальника Генерального Штаба Су Юя — с другой.

Во время этих переговоров были рассмотрены важные политические и экономические вопросы отношений между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой. Переговоры, протекавшие в атмосфере дружественного взаимопонимания и сердечности, подтвердили решимость обеих сторон направить свои усилия на дальнейшее укреп-

ление и развитие дружбы и сотрудничества между ними, всемерно содействуя вместе с тем сохранению и укреплению мира и международной безопасности.

В ходе переговоров Стороны договорились приступить к проведению мероприятий по безвозмездной передаче Советским Правительством Правительству Китайской Народной Республики в конце 1952 года в полную собственность всех своих прав по совместному управлению Китайской Чанчуньской железной дорогой со всем принадлежащим дороге имуществом.

Одновременно Премьер Государственного Административного Совета и Министр Иностранных Дел КНР Чжоу Энь-лай и Министр Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский обменялись нотами по вопросу о продлении срока совместного использования китайской военно-морской базы Порт-Артур.

Ниже публикуются упомянутые выше ноты, а также Советско-Китайское Коммюнике о Китайской Чанчуньской железной дороге.

Советско-Китайское Коммюнике о передаче Китайской Чанчуньской железной дороги Правительству Китайской Народной Республики

В соответствии с установленвшимися отношениями дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой 14 февраля 1950 года в Москве было подписано Соглашение о Китайской Чанчуньской железной дорогой со всем принадлежащим дороге имуществом. По этому Соглашению передача указанной

должна быть осуществлена не позже, как в конце 1952 года.

В настоящее время Советское Правительство и Правительство Китайской Народной Республики приступили к проведению мероприятий по осуществлению этого Соглашения и в этих целях договорились образовать Смешанную Советско-Китайскую Комиссию.

Смешанная Советско-Китайская Комиссия должна закончить передачу Китайской Чанчуньской железной дороги Китайской Народной Республике не позднее 31 декабря 1952 года.

Нота Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностранных Дел Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лая Министру Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинскому

Уважаемый товарищ Министр! Ввиду этого и в целях обеспечения После отказа Японии от заключения всестороннего мирного договора и после того, как она заключила сепаратный договор с США и некоторыми другими странами, ввиду чего Япония не имеет и, видимо, не хочет иметь мирного договора с Китайской Народной Республикой и Советским Союзом, создались опасные для дела мира условия, благоприятные для повторения японской агрессии.

но используемой китайской военно-морской базы Порт-Артур до того времени, пока не будут заключены мирные договоры между Китайской Народной Республикой и Японией и Советским Союзом и Японией. Правительство Китайской Народной Республики предлагает и просит Советское Правительство согласиться пролить установленный во 2-й статье Китайско-Советского Соглашения о Порт-Артуре срок вывода советских войск из совмест-

войной ноты будут считаться составной частью Соглашения от 14 февраля 1950 года между КНР и СССР в отношении военно-морской базы Порт-Артур, вступившей в силу со дня обмена нотами. Прошу Вас, товарищ Министр, принять уверения в моем весьма высоком к Вам уважении.

ЧЖОУ ЭНЬ-ЛАЙ.

15 сентября 1952 года.

управлениях №№ 4 и 1 треста «Сталинскпромстрой». И потому оба эти управления в нынешнем году справляются с выполнением планов, имеют не плохие технико-экономические показатели и в конце года смогут на несколько тысяч квадратных метров перевыполнить план сдачи в эксплуатацию жилья для металлургов и своих рабочих.

Совсем иное положение наблюдается там, где отсутствовал задел. Стойупраления №№ 2 и 4 треста «Кузнецктяжстрой», из-за отсутствия достаточного задела, вынуждены были укладывать бетон в фундаменты нескольких зданий в зимнее время. При этом был ослаблен контроль за соблюдением технологии электро-прогрева бетона. А весной, когда фундаменты оттали, в стенах появились щели и трещины. Ликвидация последствий зимней укладки бетона дорого обошлась государству.

Наиболее благополучное положение с заделом в этом году в стойупралении № 1 треста «Сталинскпромстрой». Каменщики этого коллектива обеспечены фронтом кладочных работ по домам №№ 3 и

В горкоме ВКП(б) и горисполкоме

Рассмотрев итоги социалистического соревнования промышленных предприятий и строительных организаций города за август, городской комитет ВКП(б) и исполком городского Совета депутатов трудящихся приняли решение оставить переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома за коллективом цементного завода (директор завода тов. Маленов, секретарь парторганизации тов. Свакров). Перевыполнив план выпуска валовой продукции, повысив производительность труда до 145 процентов и дав экономию от сверхпланового снижения себестоимости продукции 225 тысяч рублей, завод вновь занял первое место в соревновании предприятий города.

Горком ВКП(б) и горисполком отметили также хорошую работу Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина, завода им. Молотова и ферросплавного завода.

В соревновании угольных шахт первенство занял коллектив шахты «Редаково-северная» (начальник шахты тов. Бодрецов, секретарь парторганизации тов. Кухтерина, председатель шахткома тов. Решетников). Горняки шахты перевыполнили план угледобычи, подготовительных работ, снизили себестоимость угля на 6,5 процента; производительность труда составила 110 процентов. Коллективу вручено переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Среди строительных организаций первое место и переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома вновь завоевал коллектив стойупраления № 10 треста «Кузнецктяжстрой» (начальник управления тов. Макаров, секретарь парторганизации тов. Коломийцев, председатель месткома тов. Белинин). Коллектив выполнил план на 110,9 процента, задание по выработке на рабочего — на 110 процентов, снизил себестоимость — на 6,5 процента.

Среди субподрядных организаций первое место и переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома вновь завоевал коллектив управления «Сибэлектромонтаж» (начальник тов. Генкин, секретарь парторганизации т. Чижик, председатель месткома тов. Шевченко). План монтажных работ коллективом выполнен на 126 процентов, задание по выработке на рабочего — на 202 процента и перевыполнен план по снижению себестоимости.

В соревновании коммунальных предприятий города первое место и переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома завоевал коллектив трамвайного треста (управляющий тов. Олишевец, секретарь парторганизации т. Слюсарь, председатель месткома тов. Акиншин), выполнивший план по валовому доходу на 105,9 процента, по перевозке пассажиров — на 103,9 процента и снизивший себестоимость перевозок на 11,5 процента.

дел задерживает документацию на ряд жилых домов и других объектов. Не спешат и алюминищики с выдачей документации на многоэтажные дома квартала № 4. Трест «Куйбышевуголь», заводы им. Молотова и цементный также отстают с обеспечением строителей проектами и другой документацией. Особенно плохо то, что ни одна строящая организация не заботится о своевременной документации по сооружению школ и детских учреждений. Только по этой причине новые школы, детские и сады ежегодно сдаются с большим опозданием против установленных сроков.

Своевременное создание задела для бесперебойного ведения кладочных, монтажных, штукатурных, отделочных и других работ по сооружаемым объектам требует к себе большого внимания руководителей как строительных организаций, так и предприятий-заказчиков. Они должны все сделать для того, чтобы создать нормальные условия работы стахановцам стройки, с большим воодушевлением борющимся за выполнение и перевыполнение строительной программы пятой пятилетки.

Уважаемый товарищ Премьер и Министр,

подтверждаю получение Вашей ноты от 15 сентября с. г., в которой сказано:

«После отказа Японии от заключения всестороннего мирного договора и после того, как она заключила сепаратный договор с США и некоторыми другими странами, ввиду чего Япония не имеет

и, видимо, не хочет иметь мирного договора с Китайской Народной Республикой и Советским Союзом, создались опасные для

Китайско-Советского Соглашения о Порт-Артуре срок вывода советских войск из

совместно используемой китайской военно-морской базы Порт-Артур до того времени, пока не будут заключены мирные договоры между Китайской Народной Республикой и Японией и Советским Союзом и Японией».

Советское Правительство выражает со-

гласие с вышеизложенным предложением

Правительства Китайской Народной Респу-

блики, а также с тем, чтобы Ваша нота и настоящий ответ на нее были составной частью указанного выше Соглашения от 14 февраля 1950 года о военно-морской базе Порт-Артур со дня обмена настоящими нотами.

Прошу Вас, товарищ Премьер и Министр, принять уверения в моем весьма высоком к Вам уважении.

А. ВЫШИНСКИЙ.

15 сентября 1952 года.

Нота Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинского Премьеру Государственного Административного Совета и Министру Иностранных Дел Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лаю

Уважаемый товарищ Премьер и Министр,

дела мира условия, благоприятные для повторения японской агрессии.

Ввиду этого и в целях обеспечения

мира, а также основываясь на Договоре о дружбе, союзе и взаимной помощи между Китайской Народной Республикой и Союзом Советских Социалистических Республик — Правительство Китайской Народной Республики предлагает и просит

Китайско-Советского Соглашения о Порт-Артуре срок вывода советских войск из совместно используемой китайской военно-морской базы Порт-Артур до того времени, пока не будут заключены мирные договоры между Китайской Народной Республикой и Японией и Советским Союзом и Японией».

Советское Правительство выражает со-

гласие с вышеизложенным предложением

Правительства Китайской Народной Респу-

Обед у И. В. Сталина

в честь Правительственной Делегации Китайской Народной Республики во главе с Премьером Государственного Административного Совета Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лаем и Правительственной Делегации Монгольской Народной Республики во главе с Премьер-Министром Ю. Цеденбалом

15 сентября Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин дал обед в Кремле в честь Правительственной Делегации Китайской Народной Республики во главе с Премьером Государственного Административного Совета и Министром Иностранных Дел Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лаем и Правительственной Делегации Монгольской Народной Республики во главе с Премьер-Министром Ю. Цеденбалом.

С китайской стороны на обеде присутствовали: Чжоу Энь-лай, Заместитель Председателя Финансово-Экономического Комитета при Государственном Административном Совете Ли Фу-чунь, Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в СССР Чжан Вэнь-тиань, Заместитель Начальника Генерального Штаба Народно-Революционного Военного Совета Су Юй, Министр тяжелой промышленности Ван Хао-шоу, Министр топливной промышленности Чэн Юй, Начальник секретариата Финансово-Экономического Комитета Сунь Шао-вэнь, Командующий Военно-воздушными силами КНР Лю Я-лоу, Заместитель Командующего Военно-морским флотом КНР Ло Шунь-чу, Заместитель Командующего артиллерией КНР Цю Чувань-чэн, Заместитель Министра машиностроительной промышленности Ван Дао-хань, Заместитель Министра почт, телеграфа и телефона Ван Чжен, Политический секретарь МИД КНР Ши Чжэ, Начальник отдела СССР и стран Восточной

Европы МИД КНР Сюй И-синь, Начальник Азиатского отдела МИД КНР Чэн Цзя-кан, Советник посольства Гэ Бао-цюань, Торговый советник посольства Ли Цян, Военный атташе КНР в СССР генерал-майор Дыи Хыэ.

На обеде также присутствовали: Премьер-Министр Монгольской Народной Республики Ю. Цеденбал, Заместитель Министра Иностранных Дел МНР Ж. Самбу, Чрезвычайный и Полномочный Посол МНР в СССР Н. Идамжаб.

С советской стороны на обеде присутствовали: В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, А. И. Микоян, Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Н. С. Хрущев, М. З. Сабуров, И. Ф. Тевосян, В. А. Малышев, М. Г. Первухин, В. В. Кузнецов, А. Я. Вышинский, Маршал А. М. Василевский, А. Г. Зверев, Н. Г. Кузнецов, С. Д. Игнатьев, П. Н. Кумыкин, Заместитель Военного Министра М. И. Неделин, Заместитель Министра Иностранных Дел Б. Ф. Подгорец, Посол СССР в КНР А. С. Панюшкин, Посол СССР в МНР Г. И. Иванников, Заместители Министра Внешней торговли С. А. Борисов, А. А. Павлов, К. И. Коваль, генерал-полковник М. С. Малинин, вице-адмирал В. А. Фокин, Торгпред СССР в КНР В. П. Мигунов, член коллегии МИД СССР Н. Т. Федоренко.

Обед прошел в теплой и дружеской обстановке. (ТАСС).

На первенство РСФСР по классической борьбе

18 сентября, в 11 часов утра, в помещении городского драматического театра им. С. Орджоникидзе начинается соревнование на первенство РСФСР по

классической борьбе команд городов Омска, Красноярска, Новосибирска, Улан-Удэ, Ставрополя, Читинской, Иркутской, (Томск), Томской областей, Алтайского, Красноярского, Хабаровского и Приморского краев.

Главный судья соревнований — судья республиканской категории т. Афанасьев Две команды-победительницы примут участие в финальных соревнованиях, которые будут проходить в городе Красноярске с 10 по 17 октября.

Мастер—организатор производства

Выполнение плана по всем технико-экономическим показателям зависит от того, насколько четко, слажено и ритмично работают все участки предприятия. Поэтому особенно важное значение приобретает работа мастера, как организатора производства, как полновластного хозяина первичного участка, как руководителя коллективной стахановской работы.

В докладе на XVIII конференции ВКП(б) тов. Г. М. Маленков указывал, что большую роль «в деле наведения порядка в наших предприятиях, в деле правильной организации труда и обеспечения строжайшей дисциплины технологического процесса должны сыграть мастера». Это указание всегда должны помнить руководители-хозяйственники, руководители партийных и профсоюзных организаций.

На днях в горкоме ВКП(б) проходило совещание мастеров металлургических предприятий города. Выступавшие, поделившись опытом работы, справедливо критиковали имеющиеся недостатки.

Ниже мы помещаем материалы из выступлений товарищей.

Больше советоваться с мастерами

(Из выступления мастера марганцевого цеха № 1 Кузнецкого комбината П. Д. Никитина)

В директивах XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы определен новый мощный подъем народного хозяйства СССР и дальнейший значительный рост материального и культурного уровня советского народа.

Задачи, поставленные пятилетним планом, предъявляют еще большие требования к нам, мастерам, и обязывают нас мобилизовать широкие массы трудящихся на выполнение и перевыполнение нового пятилетнего плана.

Большая роль мастера, как низового командира производства, в этом всенародном деле. Выполнение и перевыполнение производственных заданий, повышение

самостоятельности в решении всех вопросов, связанных с работой своего участка. И вместе с тем, прежде чем решить тот или иной вопрос, я всегда спрашиваю сталевара или подручного, как он думает сделать сам. Это заставляет рабочего правильно определять свои действия, быть инициативнее. На этом я сам учусь у рабочих и учю рабочих, как нужно решать тот или другой производственный вопрос.

Но такого отношения нет по отношению к нам, мастерам, со стороны администрации цеха и комбината. С нами не

мастер является полноправным хозяином вверенного ему участка, он отвечает за всю производственную и хозяйственную деятельность участка, за коллектив. Большое значение в работе мастера имеет личная организованность и дисциплина, умение правильно организовать прежде всего свой собственный труд.

На работе я не допускаю никакой расщепленности при решении любого вопроса. В течение смены наблюдаю за работой печей и коллектива, а сам всегда нахожусь на той печи, где наиболее трудное положение или ответственное операция, в решении которой должен участвовать мастер.

Мастер должен проявлять максимум самостоятельности в решении всех вопросов, связанных с работой своего участка. И вместе с тем, прежде чем решить тот или иной вопрос, я всегда спрашиваю сталевара или подручного, как он думает

сделать сам. Это заставляет рабочего правильно определять свои действия, быть инициативнее. На этом я сам учусь у рабочих и учю рабочих, как нужно решать тот или другой производственный вопрос.

Хорошее знание технологии дало мне возможность предложить коренные изме-

ниения в технологии выплавки некоторых марок стали. Одно из моих предложений даст возможность комбинату сэкономить в течение года много сырья и материалов и уменьшить продолжительность плавки на 1 час 40 минут. Это даст большую экономию государственных средств. Кроме этого, я внес и несколько других рационализаторских предложений, которые также дадут большую экономию, помогут улучшить качество металла, снизить его себестоимость. Но, надо сказать, я очень мало получаю поддержки в этом деле со стороны администрации цеха и комбината.

Для успешной работы мастера нужно создать хорошие условия как со стороны администрации, так и со стороны партийной и профсоюзной организаций. Нужно помочь распространению лучшего опыта мастеров, сделать гласным соревнование мастеров, чего у нас нет в настоящее время или делается очень мало. В печати иногда показывается работа мастера доменного цеха, но совершенно не видно работы мастеров других цехов.

Дело чести каждого мастера—добротно выполнять возложенные на него государством большие и ответственные задачи, организовать и возглавить коллективы и неуклонно двигаться вперед

по пути, указанному партией Ленина—Сталина.

Сегодня в 17 часов, в Институте усовершенствования врачей состоится очередное заседание общества детских врачей. Будет прочитана лекция профессора Гранат Е. Е. «Менингиты у детей». Вход свободный.

Для успешной работы мастера нужно создать хорошие условия как со стороны администрации, так и со стороны партийной и профсоюзной организаций. Нужно помочь распространению лучшего опыта мастеров, сделать гласным соревнование мастеров, чего у нас нет в настоящее время или делается очень мало. В печати иногда показывается работа мастера доменного цеха, но совершенно не видно работы мастеров других цехов.

Дело чести каждого мастера—добротно выполнять возложенные на него государством большие и ответственные задачи, организовать и возглавить коллективы и неуклонно двигаться вперед

по пути, указанному партией Ленина—Сталина.

Сегодня в 17 часов, в Институте усовершенствования врачей состоится очередное заседание общества детских врачей. Будет прочитана лекция профессора Гранат Е. Е. «Менингиты у детей». Вход свободный.

Для успешной работы мастера нужно создать хорошие условия как со стороны администрации, так и со стороны партийной и профсоюзной организаций. Нужно помочь распространению лучшего опыта мастеров, сделать гласным соревнование мастеров, чего у нас нет в настоящее время или делается очень мало. В печати иногда показывается работа мастера доменного цеха, но совершенно не видно работы мастеров других цехов.

Дело чести каждого мастера—добротно выполнять возложенные на него государством большие и ответственные задачи, организовать и возглавить коллективы и неуклонно двигаться вперед

№	№	№	№	№	№	№	№
серий							
020025	022412	025168	027238	029407	032495	034997	037428
020031	022431	025228	027351	029420	032546	035040	037554
020041	022461	025338	027406	029429	032561	035136	037622
020210	022481	025358	027500	029438	032579	035155	037666
020223	022482	025401	027504	029528	032662	035165	037671
020226	022530	025402	027559	029533	032681	035168	037676
020233	022587	025412	027593	029535	032726	035169	037683
020244	022617	025445	027603	029628	032789	035196	037746
020248	022623	025470	027605	029715	032890	035208	037761
020330	022628	025482	027667	029728	032900	035265	037862
020427	022658	025499	027692	029731	032915	035320	037866
020452	022716	025554	027702	029776	032937	035332	037881
020462	022728	025604	027723	029844	032944	035362	037896
020593	022756	025610	027726	029869	032970	035393	037940

Всемерно повышать уровень технических знаний

(Из выступления директора Кузнецкого металлургического комбината Р. В. Белан)

В проекте директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану поставлены задачи—наряду с увеличением производства, сократить количество брака, улучшить качество металла и расширить

Вопросы производства надо решать по-государственному

(Из выступления мастера алюминиевого завода В. И. Завгороднева)

Велика и почетна роль мастера, который отвечает не только за успешную работу доверенного ему производственного участка, но и за свой коллектив. Мы, мастера, являясь руководителями непо-

должного внимания к улучшению качества металла у нас еще нет. Обязательства в коллективах берут только по качественным показателям, забывая о качестве.

Велика и почетна роль мастера, который отвечает не только за успешную работу доверенного ему производственного участка, но и за свой коллектив. Мы, мастера, являясь руководителями непо-

Лесопосадки в Китае

ПЕКИН, 15 сентября. (ТАСС). Вдоль 0,06 га) земли. В работе принял участие Великой китайской стены в Северо-Западном Китае создается лесная полоса протяжением в 3 тысячи ли (один ли равен 0,5 километра).

Уже произведены лесопосадки на площади более 129 тысяч му (1 му равен

около 500 тысяч крестьян.

Создание полезащитных полос в Северо-

Западном Китае позволит охранить пло-

дородные поля и богатые пастбища от

суховеев и сыпучих песков.

События в Корее

ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической республики сообщило 15 сентября, что части Народной армии съ-местно с отрядами китайских народных добровольцев вели на отдельных участках фронтов бои местного значения.

Сбито 3 самолета противника. (ТАСС).

Перед конгрессом сторонников мира стран Азии и Тихого океана

ПЕКИН, 15 сентября. (ТАСС). Около тысячи пекинских рабочих отпраздновали завершение строительства нового современного 8-этажного здания, специально подготовленного для делегатов конгресса

сторонников мира стран Азии и Тихого океана. Этот «Отель мира» был построен в течение 7 недель. В нем более 200 ком-нат, просторные столовые и гостиные.

Перед президентскими выборами в США

НЬЮ-ЙОРК, 15 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс из Филадельфии, кандидат от прогрессивной партии на пост президента Винсент Холлинэн, выступая на прессконференции, заявил, что предвыборная программа прогрессивной партии бросает вызов кандидатам на пост президента от республиканской и демократической партий, предлагая им выполнить путем немедленного прекращения производства вооружения и военных действий в Корее свои обязательства тру-диться на благо мира.

Холлинэн отметил, что его имя и имя

кандидата от прогрессивной партии на

пост вице-президента Шарлотты Басс бу-

дут вписаны в избирательные бюллетени

по крайней мере в 32 штатах.

Извещения

Сегодня, в 17 часов, в Институте усовершенствования врачей состоится очередное заседание общества детских врачей. Будет прочитана лекция профессора Гранат Е. Е. «Менингиты у детей».

Для успешной работы мастера нужно создать хорошие условия как со стороны администрации, так и со стороны партийной и профсоюзной организаций. Нужно помочь распространению лучшего опыта мастеров, сделать гласным соревнование мастеров, чего у нас нет в настоящее время или делается очень мало. В печати иногда показывается работа мастера доменного цеха, но совершенно не видно работы мастеров других цехов.

Дело чести каждого мастера—добротно выполнять возложенные на него государством большие и ответственные задачи, организовать и возглавить коллективы и неуклонно двигаться вперед

1-го тиража погашения, состоявшегося 8 сентября 1952 года в гор. Калинине.
В тираж погашения вышли все 50 номеров облигаций (с № 01 по № 50) следующих серий.

В проекте директивы XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану поставлена задача — наряду с увеличением производства, сократить количество брака, улучшить качество металла и расширить его сортамент. Требования к качеству металла сейчас резко возросли, т. к. бурно развивающаяся новая техника и машиностроение требуют металла только высокого качества.

В улучшении качества металла на Кузнецком комбинате первостепенная роль принадлежит мастерам. В марганцевых цехах комбината имеются мастера, которые в этом году значительно уменьшили выпуск бракованного металла.

Так, мастер марганцевского цеха № 1 т. Никитин снизил брак на 68 процентов, мастер этого же цеха т. Романчук — на 70 процентов. В марганцевском цехе № 2 мастер т. Ветров добился уменьшения брака на 80 процентов, т. Ессеев — на 76 и т. Серебренников — на 68 процентов. Снижение брака по отдельным мастерам по сравнению с прошлым годом имеется и в электросталеплавильном цехе.

Однако в этих же цехах есть еще мастера, у которых количество брака значительно возросло. Вот, к примеру, в марганцевом цехе № 2 мастер т. Курских увеличил выпуск брака на 96 процентов, а в электросталеплавильном тов. Бабанин увеличил брак на 97 процентов, т. Алявидин — на 21 процент; в листопрокатном цехе мастер т. Григорьев — на 42 процента и другие.

Почему же у нас такое плохое положение с качеством металла и так велики потери от брака, которые за 8 месяцев этого года составляют несколько миллионов рублей? Происходит это потому, что

Своевременно обеспечивать доменщиков сырьем

(Из выступления мастера доменного цеха Кузнецкого комбината Л. Т. Герасимова)

В металлургической промышленности я работаю 26 лет. На Кузнецком комбинате тружусь с первых дней пуска его в эксплуатацию. Вместе с коллективом кузнецких доменщиков добиваемся повышения выплавки чугуна, снижения его себестоимости. За последние годы мы значительно усовершенствовали технологию производства чугуна — применили паровоздушное дутье. Это и другие новаторские изменения в технологии дали возможность добиться еще большего прироста выплавки чугуна.

Мастера-доменщики занимают на производстве первостепенную роль. Очень важны в работе взаимная поддержка и творческое отношение к работе. Все мастера у нас в цехе хорошо разбираются в электрооборудовании. Это помогает нам

самостоятельно исправлять неполадки, обходясь без электриков.

Сейчас доменщики несут стахановскую вахту в честь XIX съезда партии. К этому знаменательному событию мы взяли обязательство — выдать несколько тысяч тонн сверхпланового чугуна. За первую половину сентября доменщики выплавили уже много чугуна сверх плана. Однако мы могли бы работать еще лучше, если бы дирекция комбината своевременно обеспечивала нас сырьем. Нашу работу лимитирует плохая доставка руды и низкое качество агломерата. Руководству комбината нужно в ближайшее время либерализовать недостатки в снабжении доменного цеха местным сырьем. Мы, доменщики, имеем претензии к плановому отделу комбината, который зачастую нечетко планирует работу цеха.

должного внимания к улучшению качества металла у нас еще нет. Обязательства в коллективах берут только по количественным показателям, забывая о качестве.

У нас много еще случаев нарушения технологических инструкций. В марганцевых цехах, например, значительное количество плавок выдается с нарушением технологии. Всемерно укрепляя технологическую дисциплину, повышать качество металла должен в первую очередь мастер.

Замечание т. Никитина о том, что дирекции комбината надо больше советоваться с мастерами — правильное, советоваться надо больше, это поможет нам улучшать технологию. Чтобы менять ее, надо всесторонне проверять и анализировать каждый новый процесс.

Чтобы улучшать технологию и качество металла, каждый мастер должен систематически работать над повышением своего технического уровня. На Кузнецком комбинате учится 450 мастеров-практиков. Это очень мало. В цехах техническая учеба также организована еще плохо. Все это говорит о том, что надо серьезное внимание уделить учебе кадров. Надо учиться, без этого мы не улучшим качество металла и не сумеем двигаться вперед. Вот мастер т. Никитин систематически учится и это помогает ему работать лучше других и вносить ценные рационализаторские предложения.

Мастера тт. Привалов, Могилевцев и Подгорнов также учатся и внесли много рационализаторских предложений. Мастера тт. Григорьев, Могилевцев и Подгорнов также учатся и внесли много рационализаторских предложений.

В честь XIX съезда партии кузнецкие металлурги взяли повышенные обязательства, они с честью сдержат свое слово.

Большая и почетная роль мастера, который отвечает не только за успешную работу доверенного ему производственного участка, но и за свой коллектив. Мы, мастера, являясь руководителями неподчиненных производственных участков, где решается судьба выполнения государственного плана, должны к решению любого вопроса подходить с государственной точки зрения.

В первую очередь надо позаботиться о правильной расстановке рабочих кадров, а для этого надо хорошо знать способности и квалификацию каждого рабочего. Надо сказать, что большое значение для успешного решения производственных заданий имеет массово-политическая работа в коллективе. Здесь уже нам, мастерам, должны помогать партийная и профсоюзная организации.

Как обстоит дело у нас? В эти дни предсъездовской вахты в коллективе чувствуется особенно большой трудовой подъем. Чаще у нас теперь бывают и агитаторы, широко разъясняющие мате-

риалы к XIX съезду. С большим удовлетворением трудающимся нашего заводазнакомятся с материалами по пятому пятилетнему плану, они единодушно одобряют его и горят желанием закрепить достигнутые успехи и добиваться новых.

Государственный план наш коллектив сейчас перевыполняет, мы можем работать еще лучше, но надо дирекции завода устранить имеющиеся недостатки. Необходимо навести порядок в размещении агрегатов, упорядочить сроки поставки спецодежды. Торговым организациям надо больше внимания уделить бесперебойному подвозу продуктов в Кузнецкий район, так как приходится ездить за ними в Сталинск. Кроме того, надо быстрее строить Дворец культуры алюминищиков. А строителям надо указать, чтобы они быстрее и серьезнее улучшили качество жилищного строительства.

К какому же делу у нас? В эти дни предсъездовской вахты в коллективе чувствуется особенно большой трудовой подъем. Чаще у нас теперь бывают и агитаторы, широко разъясняющие мате-

020220	022530	026402	027150	029533	032081	035168	037676
020233	022587	025412	027593	029535	032726	035169	037683
020244	022617	025445	027103	029628	032789	035196	037746
020248	022623	025479	027605	029715	032890	035208	037761
020330	022628	025482	027667	029728	032900	035265	037862
020427	022658	025499	027692	029731	032915	035320	037866
020452	022716	025554	027702	029776	032937	035332	037881
020462	022728	025604	027723	029844	032944	035362	037896
020593	022756	025690	027726	029969	032970	035393	037940
020639	022792	025711	027767	030023	033002	035425	037971
020675	022852	025769	027773	030049	033013	035444	037977
020744	022910	025798	027802	030087	033053	035482	037990
020773	022933	025843	027839	030124	033069	035532	038050
020782	022979	025905	027847	030282	033121	035536	038068
020889	022991	026009	027906	030289	033276	035539	038140
020925	023176	026014	027945	030353	033328	035562	038149
020929	023204	026026	027958	030440	033402	035565	038171
020978	023248	026057	028035	030449	033410	035686	038230
021001	023335	026058	028062	030490	033473	035716	038278
021005	023345	026145	028069	030526	033618	035721	038306
021043	023363	026185	028093	030546	033630	035792	038327
021077	023449	026186	02894	030627	033660	035808	038379
021095	023620	026191	028097	030628	033662	035924	038390
021154	023635	026198	028150	030793	033681	036060	038414
021160	023651	026237	028165	030847	033726	036121	038451
021198	023700	026264	028199	030856	033736	036141	038472
021199	023724	026282	028202	030873	033790	036145	038478
021210	023779	026309	028206	031066	033800	036162	038498
021263	023824	026332	028274	031147	033843	036168	038615
021279	023862	026347	028278	031207	033855	036212	038626
021316	023875	026359	028305	031237	033870	036262	038682
021442	023876	026364	028314	031245	033886	036326	038693
021448	023892	026371	028404	031303	033980	036348	038702
021531	023907	026404	028424	031304	034002	036357	038705
021556	023911	026481	028458	031313	034039	036380	038723
021625	023923	026482	028469	031370	034134	036472	038734
021657	023930	026499	028500	031425	034170	036473	038771
021720	023961	026526	028519	031450	034203	036602	038816
021723	024018	026542	028520	031477	034213	036637	038883
021765	024105	026549	028539	031532	034272	036641	038915
021797	024136	026667	028564	031551	034303	036647	038947
021814	024219	026669	028583	031584	034314	036648	039018
021856	024253	026675	028613	031603	034366	036651	039059
021862	024256	026723	028660	031626	034486	036710	039061
021869	024268	026750	028676	031659	034498	036724	039071
021878	024309	026844	028700	031706	034543	036749	039139
021880	024413	026847	028705	031812	034569	036800	039158
022019	024569	026973	028793	031840	034595	036897	039215
022026	024764	026982	028831	031849	034602	036913	039271
022077	024876	027017	028894	031925	034605	037065	039308
022125	024909	027021	02893				